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ACTA N°. 056- CERO CINCUENTA Y SEIS 

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL                                                  

DEL DÍA 27 DE NOVIEMBRE DEL 2024 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo, hoy miércoles, 27 de noviembre del 2024, siendo las 9H30                                                                                                     

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión Extraordinaria los señores/as; 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  MANUEL 

TENESACA, Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, 

y el Abg. Franklin Moreno Pilamunga, secretario general de Concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 1. 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL HERMANO 

ALCALDE. 2. ANALISIS Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE EL PROYECTO DE 

ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA DETERMINACION, RECAUDACIÓN Y CONTROL 

DEL IMPUESTO DE PATENTES MUNICIPALES DEL CANTON GUAMOTE 3. CLAUSURA 

DE LA SESIÓN. Mismo que es puesto a consideración de los miembros del Concejo Municipal por 

el señor alcalde, señor secretario tome votación:  LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: 

Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: 

aprobado, MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, por 

unanimidad se aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 27 de 

noviembre del 2024, DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN 

DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el quórum reglamentario, 

contando con la presencia de todos los concejales esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL TENESACA, de esta manera 

contando con el Quórum Reglamentario para su instalación. el señor alcalde Miguel Marcatoma deja 

instalada la sesión ordinaria de concejo municipal siendo las 09h46. 2. ANALISIS Y APROBACIÓN 

EN PRIMER DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA 

DETERMINACION, RECAUDACIÓN Y CONTROL DEL IMPUESTO DE PATENTES 

MUNICIPALES DEL CANTON GUAMOTE. El señor alcalde toma la palabra y manifiesta que 

como ya habíamos analizado la vez pasada, está a consideración hermanos concejales para ver si 

existe alguna otra modificación sugerencia o algo que haya que incrementar , más bien doy paso al 

presidente de la comisión a fin de que exponga los argumentos de la ordenanza sustitutiva para la 

determinación, recaudación y control del impuesto de patentes municipales del cantón Guamote, y 

el señor concejal Manuel Naula manifiesta que esta ordenanza hay que realizar la sustitutiva por 

cuánto es una recomendación de la Contraloría General de Estado y más allá de eso es un beneficio 

para la sociedad Guamoteña que un tiene bastante morosidad en cuánto al pago de patentes 

municipales;  Y expone la Vicealcaldesa Irma Quito con el saludos respectivo dice que como se 

había venido tratando y es de nuestro conocimiento que existe bastante cartera vencida dentro de 

nuestra institución la inspección de este conejo es de ayudar a dar salida a la población Guamoteña 

y tratar de cumplir con la recomendación de la Contraloría  y dar de baja la cartera incobrable y que 

las personas de Guamote sea las beneficiadas y que esta cartera ya no siga contando en el sistema 

como deuda por cobrar. El hermano Miguel toma la palabra y manifiesta está muy clara las 

observaciones y los cambios que se han realizado. El concejal Manuel Tenesaca dice que ya se ha 
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analizado y hoy tiene que ser aprobado y propone que se apruebe, concejal Juan Marcatoma apoya 

la moción del proponente, concejal Luis Ayol dice que se ha analizado y apoya la moción presentada, 

con el análisis respectivo en consecuencia:    

Una vez analizado en el pleno del Concejo Municipal en uso de la facultad legislativa prevista en el 

artículo 240 de la Constitución de la República, artículo 7, y literal a) del artículo 57 del Código 

Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización, en consecuencia: 

MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0219-C-GADMCG-2024, RESUELVE: APROBAR POR 

UNANIMIDAD EN PRIMER DEBATE DEL PROYECTO DE ORDENANZA 

SUSTITUTIVA PARA LA DETERMINACION, RECAUDACIÓN Y CONTROL DEL 

IMPUESTO DE PATENTES MUNICIPALES DEL CANTON GUAMOTE.  

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  -Una vez que se ha agotado el orden del día el señor alcalde 

Miguel Marcatoma Lema, clausura la sesión Extraordinaria del 27 de noviembre del año 2024, siendo 

las 10h55 minutos, para constancia firman la presente Acta junto al secretario que CERTIFICA. -   

 

 

 

 

Abg. Franklin Moreno Pilamunga           Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIO DE CONCEJO        ALCALDE DEL GADMC- 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    
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